

## Protokoll

### Hägersten-Älvsjös och Skärholmens stadsdelsnämnds råd för funktionshinderfrågor

#### Justerat digitalt

#### Närvarande:

Axel Otten, ordförande  
Ulla Smedberg, vice ordf,  
Lotta Rosenström  
Ingela Hedén  
Margareta Åsén-Johansson

#### Återbud:

Agnes Serfözö  
Anette Rosing  
Mikael Erdefelt

#### Övriga:

Lee Orberon, Förvaltningsdirektör Hägersten-Älvsjö SDF  
Veronica Östlin, Avdelningschef Hägersten-Älvsjö SDF  
Jens Westlund, Kvalitets- och ILS samordnare, Hägersten-Älvsjö SDF  
Lolita Lovén Johnsen (KD)  
Inger Swahn (L)  
Max Otterman (S)  
Karin Södergren (V)

#### Tidpunkt:

Torsdag 2024-11-28  
kl. 16.00-18.00 (förmöte 15 - 16)

#### Plats:

Telefonvägen 30, sammanträdesrum Nallen

Axel Otten  
Mötesordförande  
2024-12-02

Ingela Hedén  
Justerare  
2024-12-02

## **§1 Mötets öppnande och genomgång av närvarande ledamöter**

Ordförande förklarar mötet öppnat.

## **§2 Val av justerare**

Ingela Hedén.

## **§3 Godkännande av dagordning**

Den godkänns.

## **§4 Genomgång av föregående protokoll**

Föregående protokoll (22 oktober 2024) godkänns och läggs till handlingarna med synpunkten att protokollet med bilaga kom sent till rådets ledamöter. Rådet framför att anteckningarna i bilagan var något stramt hållet och ser gärna till nästa gång att anteckningarna mer visar den diskussion och frågeställningar som workshopen tog upp.

## **§5 Rapporter och skrivelser**

Funktionsrätt har bjudit in ordföranden och vice ordförande till möte den 16 december.

## **§6 Övriga frågor**

Rådet vill ta del av i verksamhetsplanen 2025 och önskar återkoppling kring frågor som rör rådet, helst på sammanträdet som planeras in i januari 2025.

Förslag att mötestider ändras till två veckor innan nämnd och att tiderna ändras från förmiddag till eftermiddag, från kl 14.00 till 16.00. Förmötet börjar kl 13.00.

## **§7 Genomgång av frågor till presidiet**

Daglig verksamhet

Samverkan med personligt ombud

Träffpunkt

Snöröjning

Ledsagning

## §8 Möte med presidiet

Rådet önskar ha samma upplägg som denna gång, uppdelat mellan nämnderna.

## §9 Mötet avslutas

### Sammanträdestider

Aktivitet		Sammanträde	
Besök av Sandra Wahlberg, Daglig verksamhet 127		7 februari	
Boendeplanen		7 februari	
Funkfältare		10 april	
Presidiet – träffa nya ordförande för Skärholmen		15 maj	
Lee Orberon Lars Wennberg deltar på sammanträde		5 juni	
Diskutera möjliga aktiviteter inför VP-arbetet		5 juni	
Rådets arbetsformer		5 juni	
Genomgång av prioriterade områden från senaste Workshop 2023		5 juni	
Följa upp funkfältarens arbete under höstterminen		HT24	
Namnen på kommande mötesordförande			
Datum	Kl.	Innehåll	Mötesordf.
<b>Våren</b>			
7/2	9-12	<i>DVI27 kvalitetsutmärkelse Boendeplanen</i>	Axel
6/3	9-12	<i>Stadsdelsdirektörer Skhlm</i>	Mikael
10/4	9-12	<i>Funkfältaren</i>	Ingela
15/5	14-17	<i>Rådet träffar stadsdelsnämndernas gruppledare mellan kl 15-17</i>	Agnes Axel

<b>5/6</b>	9-12	<i>Lee Orberson, SDF stadsdelsdirektör</i>	Margareta
<b>Hösten</b>			
<b>25/9</b>	9-12	<i>Tema C – Kompetensutveckling</i> Rådet föreslås förbereda lista med fokusområden inför workshop 22 oktober (deadline 9 oktober)	Ulla
<b>22/10</b>	9-12	Workshop om VP - <i>Hubben bokad</i>	Axel
<b>28/11</b>	15-18	Rådet träffar stadsdelsnämndens gruppledare, Hägersten-Älvsjö	Lotta
<b>4/12</b>	18-18	Rådet träffar stadsdelsnämndens gruppledare Skärholmen	Mikael

Jens Westlund, mötessekreterare